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Цель: 
1)Познакомить детей с обычаями русского народа, украшение елочки под новый год
2) Побуждать детей к желанию помочь Снеговичку
3) Учить малышей быть дружными, смелыми, вежливыми
Материал: Сказочный персонаж – Снеговик, письмо от Деда Мороза, елочка, снежинки для украшения елочки
Ход занятия
Дети гуляют на участке детского сада. К ним спешит снеговик, в руках у него письмо от Деда Мороза и елочка в мешке.
Воспитатель: Снеговик, Ты куда спешишь?
Снеговик: Я иду к ребяткам, к малышам. Да, я вижу, что пришел к вам
Воспитатель: Что у Тебя в руках снеговик?
Снеговик: У меня в руке письмо от Деда Мороза
Воспитатель: Давай снеговичок нам письмо от Деда Мороза, пожалуйста! (дети повторяют слово «ПОЖАЛУЙСТА»)
Чтение письма: «Дорогие ребята, я приду к вам скоро в гости. Мой друг – снеговик принес вам елочку! Поставьте ее на участке и украсьте.»
(Снеговик достает елочку, дети ему помогают)
Воспитатель: Ой, а где же игрушки на елочку? Нет их.
Снеговик: Я знаю, их надо найти, нужно поиграть в игру «Снег, снег, снежок, белая вся улица, собрались мы в кружок, закружились как снежок»
(дети играют в игру)
Воспитатель: Снеговичок, а где твои волшебные игрушки? На елочку
Снеговик: Где-то здесь. 
(Дети ищут, находят. Воспитатель вместе с детьми рассматривают снежинки, показывает как нужно вешать снежинки(игрушки) на елочку. Дети вешают)
Снеговик: Посмотрите, какая елочка у вас красивая. Я еще игру знаю. Давайте поиграем. 
(Дети играют)
Снеговик: Мне пора возвращаться в лес к Деду Морозу. До свидания! Дети прощаются со снеговиком

